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1. Courses handled by me caters to the Regional / National / Global Needs
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Commendable 14

2. Courses integrate / augment Professional and Employable Skills
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Commendable 21

3. Course contents are relevant to the societal need and inclusion of relevant topics
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Commendable 19

4. Courses involve Problem Solving / Analytical / Creative and Innovative Skills to the students
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Commendable 19

5. Courses involve sufficient lab work / Case Studies / Field Trips etc
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Commendable 17

6. Courses motivate the  students to use the resources such as library and e‐gadgets for their learning
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Commendable 23

7. Curriculum contains wide range of courses under CBCS including Core, Core Electives, Value Additions, Projects, etc
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Commendable 23

8. The credit and grading system followed is indicative of the weightage of the courses offered
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Commendable 22

9. The curriculum design, Teaching‐Learning Evaluation and Examination transactions are effectively carried out on time
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Commendable 13

10. The evaluation schemes fulfill the learning system as student‐centric
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Commendable 17

11. The opportunity is given to me to design the courses as per the common desire of the department for the benefit of the students
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